

Пищевая промышленность Республики Татарстан. Оперативные данные



Профессиональный праздник День работника пищевой промышленности выпадает в этом году на 18 октября. Этот профессиональный день, установленный ещё в годы Советского Союза, в 1966 году, актуален и в наше время.

В Республике Татарстан пищевая промышленность не сбавляет обороты, несмотря на все сложности 2020 года, связанные с пандемией.

Производство пищевых продуктов выросло на 15% в январе-августе 2020г. по сравнению с январем-августом 2019г.

В Татарстане за 8 месяцев 2020 года было произведено 65 тыс. тонн белого свекловичного сахара, что в 3,6 раза выше аналогичного показателя прошлого года. Нерафинированного растительного масла произведено более 278 тыс. тонн (рост в 1,5 раза).

Молочная отрасль «отметилась» существенным ростом производства молока на 31%, кисломолочных продуктов – на 9,7%,

творога и сыра – на 7,4%. Сливочного масла и масляных паст было выработано 15,8 тыс. тонн, что на 13,9% больше, чем в предыдущем году.

Производство хлебобулочных изделий длительного хранения выросло в республике на 8,7%, макаронных изделий – на 7,8% и мяса – на 4,5%.

В январе-августе 2020г. по сравнению с январем-августом 2019г. выросло производство напитков в Татарстане на 13%, в том числе пива – на 30%.